

2014年NBA全明星賽昨日在新奧爾良盡情上演得分騷，東、西岸兩支球隊火力全開，西岸一對正選杜蘭特和格里芬轟進全場最高的38分，不過東岸在今場賽事的MVP歐文領軍下，最後以163:155反勝西岸，重奪失落3年的冠軍。兩軍是役合共攻入318分，刷新全明星賽史上單場最高分紀錄。

共轟318分破盡紀錄 歐文首膺MVP

東西岸全明星 80得分騷

一眾名宿齊為標羅素(左)慶生。 路透社



杜蘭特(左)攻入38分。 美聯社

東岸是役一度落後18分，但騎士後衛歐文貢獻全隊最高的31分和14次助攻，加上安東尼全場投進全明星賽新紀錄的8個3分球，獨取30分，雙雙帶領東岸實現逆轉，賽後歐文更首度獲選為MVP。歐文賽後表示：「能夠獲得MVP當然是一項非常重大的榮譽，但場上還有很多MVP級數的球員，今仗所有人都是MVP。能夠與這批巨星同場競技，正鞭策着我們要打得更好。」

今年的明星賽創下多項紀錄，其中西岸在半場取得89分，刷新全明星賽史上半場最高得分，而東岸全場射入163分，打破西岸在2003年打至2次加時後創下的155分紀錄。今仗雙方合計射入318分，亦打破了1987年創下的303分最高紀錄。

賽前勒邦占士和杜蘭特的對決，被視為全明星賽的最大焦點，與杜蘭特的38分相比，「大帝」占士是役只得22分、7個籃板球和7次助攻，表現明顯被比下去，但占士毫不介意說：「我們想要這場勝利，他們過去3年都贏我們，今仗(西岸)也有不小的領先優勢，所以能在落後18分的情況下反勝，意義重大。」

杜蘭特和格里芬有望聯袂當選MVP，然而歐文在最後時刻搶走這項榮譽，輸波後的杜蘭特也坦然地說：「兩支球隊都打得非常出色，我們只是輸掉了比賽而已。」

名宿賀標羅素80大壽

另外，在比賽首節結束後，「J博士」艾榮、德士拿、奧拉祖雲、卡爾馬龍和「魔術手」莊遜集體帶領全場觀眾唱生日歌，慶祝擁有11枚冠軍指環的塞爾特人名宿標羅素的80歲生日。

香港文匯報記者 蔡明亮

高比暗指占士 難列四大天王

勒邦占士早前自願退役後可成為史上最偉大的4名球員之一，事件近日惹來熱議，因傷退出全明星賽的湖人球星高比拜仁，賽前也選出個人心目中NBA「總統山」的4大球員，並暗指「大帝」難以成為其中一人。

在拉什莫爾山國家紀念公園內分別雕刻着華盛頓、傑斐遜、羅斯福和林肯4位總統的塑像，俗稱「總統山」，占士曾指米高佐敦、布特、莊遜和奧斯卡羅拔臣是其心中的4大球員，但他認為自己在退役後可進佔4大之列，假若外界不認同，也得要在總統山上給他找個位置，因為有人總會擠走，可謂自視過高。

高比拜仁昨日也說出其心水人選，當中有3人與占士的相同，他說：「我會說(史上最偉大的4名球員)的是『魔術手』莊遜、『小鳥』布特、米高佐敦和標羅素，想達到以上4位前輩的成就幾乎不可能，太瘋狂了，真的很難、很難。一個人要進入(歷史前4)不可避免地會有人離開，但真的很難。」

巴克利：永遠進不到前5

占士目前已有2個總冠軍在手，並4次榮獲常規賽MVP，不過名宿巴克利直指占士沒有資格進入歷史前5名，甚至還不及高比拜仁，至於名列史上十大則還有機會。巴克利說：「我認為占士最終會成為史上最佳的十大球員之一，但在我心中，他永遠都進不了前5位。(前5)只屬於佐敦、羅拔臣、渣巴、張伯倫和標羅素。在他未奪得更多的總冠軍前，占士的地位還不及高比。」高比目前擁有5枚冠軍指環。

香港文匯報記者 蔡明亮

高比拜仁道出心目中的史上4大球員。 法新社



李娜 彭帥世界排名齊創高峰

國際女子網球協會(WTA)昨日公布最新一期世界排名，中國金花李娜和彭帥齊創下歷史新高，刷新中國網球排名新紀錄。2項大滿貫冠軍李娜成為首位升至女單世界排名第2的亞洲球手，而彭帥則成為首名女雙排名第1的中國球手。

WTA主席兼行政總裁阿拉斯特賀這對中國金花說：「李娜和彭帥創下了她們職業生涯WTA排名的新高，我在這裡向她們表示祝賀，這兩名球手在她們職業生涯中，不斷為中國網球創下新的里程碑。」



貝迪治時隔約1年半再奪冠軍滋味。 法新社

驕傲的成就。我們一直努力着，以在每季的賽事上不斷提高為目標。中國的網球發展到一個讓人興奮的階段，我相信年輕的球手會比我們做的更好。」

娜姐下一個目標將是挑戰莎蓮娜威廉絲(細威)的世界第1寶座，雖然細威目前的積分幾乎是李娜的2倍，但娜姐在未來幾站賽事中仍有機會縮小積分差距，甚至存在反超並佔據世界第一的可能。對此，李娜認為：「我知道說起來總是容易，想完成這個目標必須繼續努力，不然一點機會都沒有。」

至於成功達標登上女雙第1的彭帥則說：「取得排名第1是我今年的目標。去年我們很接近此目標，一直以來我為爭取實現它而努力着。李娜在單打排名中升至



彭帥(左)周日在卡塔爾賽與謝淑薇贏得女雙冠軍。 新華社

世界第2位，謝淑薇在雙打排名取得第2位，這對於亞洲網球是巨大的突破。」

貝迪治破16個月冠軍荒

另外，捷克男單名將貝迪治周日在鹿特丹公開賽決賽，以6:4和6:2的盤數擊敗克羅地亞球手施歷奪冠，結束個人長達16個月的「冠軍荒」。

香港文匯報記者 蔡明亮

納比拒與恒大續約

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)在結束海外拉練後，恒大全隊回到廣州。17日，恒大正式召開新援見面會，介紹冬季轉會期加盟的迪亞文迪、雷內及內援梅方。其中，意大利國腳迪亞文迪最受關注，他表示，加盟恒大除了受主教練納比的吸引，更重要的是自己想嘗試新挑戰。對於外界備受關注的納比續約問題，恒大俱樂部董事長劉永灼承認，納比選擇合約期滿後回國。不過，俱樂部方面會繼續爭取納比續約。



左起：恒大球員郜林、鄭智、埃爾克森身穿新賽季球衣亮相。 新華社

是否擔心因此落選意大利國家隊？迪亞文迪表示並不存在矛盾。「我和意大利國家隊主教練關係還挺好的，我和他溝通過來中國踢球的事情。我相信3個月後，世界盃到來時，我保持好自己的狀態，是沒有問題的。」

有關恒大會不會與納比商談續約的問題，劉永灼略顯遺憾地表示：「去年世冠盃飛了去摩洛哥，曾提出續約的想法，後來大家都知道結局了。」雖然恒大的續約要求遭到納比婉拒，但恒大並沒有放棄。

另外，恒大昨日與贊助商簽約，「東風日產啟辰」成為恒大球衣胸前廣告，雙方合作期限2年，總合作金額2.2億元人民幣。

中超連線

哈爾濱毅騰首簽多利

哈爾濱毅騰昨日宣布，球會副總曹磊在北京與巴西球員多利成功簽約，成為毅騰升上中超後簽約的首位重量級前鋒。據報此次租借合約為期1年，多利本季將身披10號球衣，代表毅騰參加衛超後的首個中國足球頂級聯賽。 ■中新社

北京國安新帥亮相

曾執教馬略卡、馬德里體育會等多支西甲勁旅的西班牙人曼薩諾，昨日亮相京城，正式出任北京國安新主帥，並隨即帶領隊員在北京工人體育場訓練。曼薩諾對新赛季定下目標，力爭聯賽成績比去年再進一步，殺入足協盃決賽及在亞冠聯賽走得再遠。 ■中新社



北京國安俱樂部總經理高潮(右)與曼薩諾握手。 中新社



張寶春以私人理由請辭。 資料圖片

張寶春請辭 楊正光接手南華

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華又換教練，昨日主羅傑承在個人網誌宣布，今季始「上山」的張寶春已經請辭，其主教練一職將由副手楊正光補上，直至本季結束為止。

羅傑承昨日在個人網誌和南華足球隊官方網頁中宣布張寶春的離職消息，並感謝對方在上半季帶領球隊的付出和貢獻：「總教練張寶春以私人理由向球會作出請辭，而球會經考慮後，決定接納張寶春的請辭，並即時委任楊正光擔任總教練一職。張寶春先生自2013/14球季開始執教南華，一直盡心盡力，領導南華於本地賽事及亞洲賽事中作賽，本會尊重張寶春的決定，感謝其貢獻及付出，並祝願他未來工作順利，更創高峰。由即日起，楊正光擔任南華總教練一職，執教球會至本季季尾。」

自從羅傑承在去年7月1日公布張寶春上山執教開始，外界已不太看好，當時張寶春由降班球隊大埔轉教班霸南華，已有

球迷質疑其能力，是次張寶春離隊，未有人感到意外。張寶春帶領南華半季，在亞冠外圍賽次圈止步，目前在聯賽則位列次席，但落後多賽1場的榜首傑志10分。楊正光去年中離開南華，加入足總出任U16主教練，並領軍歷史性躋身亞少盃決賽周，但在足總青訓教練巴禾上任後不到2個月就回歸南華出任副領隊，負責技術層面的工作。



楊正光(左)將帶領南華直至季尾。 資料圖片

F1中國站供車迷紮營過夜

F1中國大獎賽票務銷售17日正式啟動，據稱新賽季F1中國站將首次嘗試「夜間模式」，為了給F1車迷更好的觀賽體驗，今屆中國大獎賽舉辦期間，加入車迷營的觀眾將得到3日2夜的營地席位，在上海國際賽車場「安營紮寨」觀看比賽，體驗「過夜式」的全新觀賽感受。

為了給各家車迷打造溫馨的歸屬地，F1車迷營將以車隊進行分類，開闢專屬於紅牛、法拉利、平治、麥拿倫等車隊的專屬陣營。車迷可選擇個人喜愛的陣營，與志同道合的車迷在星空下暢談車壇趣事。

同時，F1傳奇車手舒麥加經歷滑雪意外後至今昏迷未醒。為了鼓勵病榻中的車王，中國站運營方特地在車迷營中安排「舒麥加，加油！」的陣營，期待粉絲可把心中的正能量傳遞給車王。

此外，2014賽季F1中國大獎賽票價繼續延續近年來的「親民」路線，其中最低票價出現在周五單日票中，只需花費80元人民幣就可現場感受F1運動的激情。今年F1中國站還首次提供F1主題航班產品，車迷在欣賞精彩的比賽後，還有機會免費得到三座中國名城的往返機票。 ■中新社